
CARD DE PRODUS

Ventilator 18V

Descriere produs
Suflantul fără fir Högert HT2E291-0BL este proiectat pentru curățarea rapidă și convenabilă a grădinii, aleii, 
terasei și a altor zone din jurul casei. Bateria de 18V elimină necesitatea unui cablu, asigurând mobilitate 
completă și libertate de lucru oriunde pe proprietate. Dispozitivul generează o viteză a aerului de până la 144 
km/h și un debit de 570 m³/h, ceea ce permite îndepărtarea eficientă a frunzelor, prafului și resturilor ușoare. În 
situații care necesită o forță de suflare mai mare, utilizatorul poate folosi modul Turbo, care crește intensitatea 
muncii și facilitează curățarea zonelor mai dificile, cum ar fi colțurile de lângă garduri sau marginile trotuarelor. 
Suflantul este proiectat având în vedere confortul utilizatorului. Nivelul scăzut de vibrații (ah 2,5 m/s²) și nivelul 
moderat de zgomot îți permit să lucrezi mai mult timp fără o oboseală excesivă. Designul ergonomic face ușoară
ghidarea uneltei și direcționarea precisă a fluxului de aer. Caracteristicile de siguranță folosite protejează atât 
dispozitivul, cât și bateria de supraîncărcare și supraîncălzire, ceea ce se traduce printr-o durabilitate și 
fiabilitate mai mare în timpul utilizării zilnice. HT2E291-0BL este conceput pentru uz privat și de hobby – ideal 
pentru utilizatorii care caută o alternativă ușoară și mobilă la suflantele cu cablu și benzină. Tehnologie și 
performanță: Electronica de control utilizată asigură funcționarea stabilă a motorului și utilizarea eficientă a 
energiei bateriei.  Sursa de alimentare OneAccuSystem 18V garantează compatibilitatea cu o gamă largă de 
scule electrice Högert. O singură baterie poate alimenta mai multe dispozitive, simplificând fluxul de lucru și 
reducând costul bateriilor suplimentare. Garanție: 3 ani de protecție cu serviciul Door to Door – mai puține 
perioade de nefuncționare și certitudinea unei operațiuni lungi și fără probleme.  

Caracteristici
■ Viteză aeriană de până la 144 km/h – îndepărtarea eficientă a frunzelor și a resturilor ușoare.

■ Capacitate 570 m³/h – curățare rapidă a suprafețelor mai mari.

■ Modul Turbo – putere suplimentară pentru sarcini mai dificile.

■ Vibrații scăzute (ah < 2,5 m/s²) – mai mult confort în timpul orelor de lucru mai lungi.

■ Design ergonomic – manevrabilitate ușoară și direcție precisă a fluxului de aer.
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